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Előterjesztés 

A hulladékkezeléssel összefüggő kérdésekről 

1. Szelektív szigetek 

Biatorbágy Város Képviselő-testülete 2010. december 9-i ülésén módosította a települési szilárd 
hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 7/2007. (05.03.) Ör. sz. rendeletét, melyben 
meghatározásra kerültek a 2011. évi lakossági díjak. A további, intézményi és egyéb, 
önkormányzat által fizetendő szolgáltatási díjak tekintetében – melyek nem tárgyai a fenti 
rendeletnek – a változást szükséges volt átvezetni a közszolgáltatási szerződésen is, mely 2011. 
január 27-én megtörtént. Ennek keretében módosult a lomtalanítás, a gyűjtőautóval járhatatlan 
belterületi szemétgyűjtés, a papírhulladék begyűjtésének rendszere is. A januári előterjesztés is 
tartalmazta már a szelektív hulladékgyűjtő szigetek számának csökkentését, azonban a testületi 
ülésen akkor az az álláspont fogalmazódott meg, hogy e kérdésre az év folyamán térjen még vissza 
az önkormányzat és változás nem történt a szigeteken történő gyűjtésben. 

A szelektív hulladékgyűjtő szigetek számát évről évre csökkentik a Felek. A Szolgáltató a 
házhozmenő szelektív hulladékgyűjtés sikerei alapján javasolta a szigeteken történő gyűjtést 
immáron csak az üveggyűjtésre redukálni, valamint ezzel együtt a szigetek számát 
továbbcsökkenteni. A szolgáltató – önkormányzatunkkal előzetesen egyeztetett – javaslatait a 
képviselő-testület 2011. június 30-i ülésén tárgyalta és döntött arról, hogy– tekintettel 
házhozmenő szelektív hulladékgyűjtés sikereire – három, az önkormányzat tulajdonát képező 
gyűjtőedényekből, szelektív hulladékgyűjtő szigetet és ahhoz kapcsolódó üveggyűjtő pontot alakít 
ki az alábbi helyszíneken: 

- Egészségház (Mester utca 2.) orvosi rendelő mellett a Baross Gábor u. felöli parkolóterület 

- Szily-kastély udvara 

- Csillag utca – Fő utcánál lévő parkoló 

A Csillag utca – Fő utcánál lévő parkolóra vonatkozó helyszínt a júniusi üléseken sem javasoltam, 
azóta is számos lakossági és közületi panasz született, kérve az áldatlan állapotok megszüntetését. 
Erre tennék ismét javaslatot a mellékelt döntéstervezetben. 

Amennyiben a képviselő-testület támogatja a kezdeményezést, szükséges ezen változások 
átvezetése a kapcsolódó rendeletünkön, valamint a közszolgáltatási szerződésen is. 

2. Hulladékkezelési közszolgáltató kiválasztására kiírandó közbeszerzési eljárás előkészítése 

A hulladékkezelési közszolgáltatóval kötött szerződés 2012. július 30-án lejár. Figyelemmel a 
közbeszerzési eljárás időben történő eredményhirdetésére és a szerződés megkötésére, valamint a 
hulladékszállítás folyamatosságának megtartására kérem a bizottságokat, tegyék meg 
mihamarabb javaslataikat. Szándékomban áll továbbá – levélben, válaszborítékkal ellátva – a 
lakosság javaslatait is kikérni. 

Biatorbágy, 2011. szeptember 2. 

Tisztelettel Tarjáni István 
 polgármester 



Határozati javaslat 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
/2011. (...) Öh. sz. határozata 

A hulladékkezeléssel összefüggő kérdésekről 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a hulladékkezeléssel összefüggő 
kérdésekről szóló előterjesztést. 

A képviselő-testület – tekintettel házhozmenő szelektív hulladékgyűjtés sikereire, valamint a 
lakossági, közületi észrevételekre– 124/2011. (06.30.) Öh. sz. határozatát módosítja és a szelektív 
hulladékgyűjtő szigeteket az alábbi helyszíneken tartja fenn: 

- Egészségház (Mester utca 2.) orvosi rendelő mellett a Baross Gábor u. felöli parkolóterület 

- Szily-kastély udvara 

A képviselő-testület fentieknek megfelelően támogatja a hulladékkezelési közszolgáltatási 
szerződés módosítását. 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2011.10.15. 

 Tarjáni István  dr. Kovács András 
 polgármester jegyző 
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